

Mødeindkaldelse

Skolebestyrelsesmøde

Mandag den 17. juni 2019

<p>Data om mødet</p> <p>Tid: kl. 17:00-19:30</p> <p>Sted: Lærerværelset</p> <p>Spisning: kl. 19:45 (ude i byen)</p> <p>Forbered: Læs bilag i mappen: Skolebestyrelsens interne dokumenter -> 2018-19 -> SKBmøde 190617</p>	<p>Mødedeltagere: Pernille, Nils-Henrik, Dida, Emilia, Elvira, Maya, Mads, CMT, MI, GP, TJ, Brian</p> <p>Afbud: Jasper, Anne-Louise</p> <p>Referent: Tina Jørgensen</p> <p>Mødeleder/facilitator: CMT</p>
---	---

Dagsorden	Drøftelse/ orientering/ beslutning	Kl.
<p>Pkt. 1</p> <p>Meddelelser</p> <ul style="list-style-type: none"> • Eleverne • Personalet • Ledelsen • Forældrene 	<p>Orientering</p>	<p>17:00</p> <p>(15 min.)</p>
<p>Referat</p> <p>Eleverne</p> <ul style="list-style-type: none"> • <p>Personalet</p> <ul style="list-style-type: none"> • <p>Ledelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vi har ansat en ny fransklærer i fredags, som også dækker madkundskab. Vi har ansat tre barselsvikarer. Nana, som fortsætter med 3.u og en 6. kl., og en som varetager Nadias skema. Vi har ansat en barselsvikar for Tess, 0. årgang. • Kolonien er i uge 27 og 28. Der er 67 tilmeldte i første uge og 62 i ugen efter. <p>Forældrene</p> <ul style="list-style-type: none"> • 		
<p>Pkt. 2</p> <p>Trivselsundersøgelse og UVM (Undervisningsmiljøvurdering) v/CMT</p> <p><i>Forberedelse: Læs bilag i mappen fra CMT</i></p>	<p>Orientering & drøftelse</p>	<p>17:15</p> <p>(30 min.)</p>
<p>Referat:</p>		

<ul style="list-style-type: none"> - Der er to trivselsundersøgelser for eleverne. En for 0. - 3. årgang og en for 4. - 9. årgang. Forskellen er mængden af spørgsmål og spørgsmålenes karakter. - Undersøgelsen skal tages op i elevrådet, men vores trivselsvejleder besøger også de enkelte årgange og vejleder årgangene i, hvordan de kan arbejde med de resultater undersøgelsen viser for deres årgang. - SB gennemgår begge rapporter - CMT, vi tager den op igen efter sommerferien, hvor vi inviterer Kim med - vores trivselsvejleder. Der kan vi evt. sammenligne med landsgennemsnittet 		
--	--	--

<p>Pkt. 3 Tema for skolebestyrelsens arbejde i 2019-2020</p> <ul style="list-style-type: none"> • Input fra lærerne <p><i>Forberedelse: Overvej mulige temaer. Hvordan kan temaerne indtænkes på de fælles kontaktforældremøder, og kan der laves et forældrearrangementet for alle forældre?</i></p>	Drøftelse & beslutning	17:45 (30 min.)
<p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der har været fællesmøde i dag, hvor personalet er kommet med forskellige forslag til, hvilke temaer SB kan arbejde med det kommende år - CMT læser forslagene op - SB har en dialog om, hvad de skal arbejde med som tema - Temaet for SBs arbejde er "Fællesskab" - SB arbejder videre med emnet "Fællesskab" på mødet i august, hvor de forsøger at indkredse og konkretisere emnet, hvorefter det bringes videre i elevråd og til personalet 		

<p>Pkt. 4 Forældrearrangement efterår 2019 og fælles kontaktforældremøder i 2019-2020</p>	Drøftelse & beslutning	18:15 (25 min.)
<p>Referat:</p>		

<p>Pkt. 5 Gennemgang af skemaer for 2019-2020 <i>Forberedelse: Læs bilag i mappen fra CMT</i></p>	Orientering & drøftelse	18:40 (20 min.)
---	------------------------------------	-------------------------------

Referat:		
<ul style="list-style-type: none"> - Skemaerne er under udarbejdelse. CMT foreslår, at en lille gruppe kommer og gennemgår skemaerne i næste uge. 		

Pkt. 6		
Aula	Orientering	19:00
<ul style="list-style-type: none"> • Orientering om den aktuelle status v/CMT 		(15 min.)

Referat:		
<ul style="list-style-type: none"> - Vi fik en mail i sidste uge om, at AULA er blevet udsat indtil efter efterårsferien indtil videre 		

Pkt. 7		
Planlægning af bestyrelsesmøder i 2019-2020	Beslutning	19:15
		(15 min.)

Referat:		
<ul style="list-style-type: none"> - Dida, Nils-Henrik og CMT udarbejder et forslag til SB - møder næste skoleår. 		

SPISNING		19:30
-----------------	--	--------------